


Varró Dániel 
az Ünnepi Könyvhét elé

De jó, de szép, de nagyszerű! Mindjárt kezdődik az 
Ünnepi Könyvhét! Nem úgy ünnepi, mint az évnyitó 
ünnepség, ahol ájuldozni kell a napon és fogadás 
balról, zászlónak tisztelegj! és aztán a tévéből ismert 
színművész bácsi vörös fejjel üvölti a Szózatot, amin 
nem illik nevetni, és inni semm illik a dugivízből 
vigyázzállás közben, hanem úgy ünnepi, hogy lehet, 
hogy sütni fog a nap, de van napernyő és bubis meg 
bubimentes víz is a híres íróknak, akik milyen érdekes, 
hogy néha megszomjaznak és isznak a vízből, 
ami oda van nekik készítve, a kedves olvasóknak 
pedig, akik kifáradtak a térre, hogy megtekintsék a 
híres írókat, szintén szabad inni abból, amit hoztak 
magukkal vagy vettek itt a téren, és még vigyázzba 
se kell állniuk, és dedikálást is kapnak a híres íróktól, 
akik idefáradtak, hogy megtekintsék az olvasókat, 
és nagyon örülnek nekik, főleg azoknak, akik az ő 
könyvüket is megveszik és kérnek bele dedikálást.

Szóval ez egy ilyen ünnep, ahol mindenki örül 
mindenkinek, és ha meg esik az eső, az is direkt jó, 
mert be lehet állni a könyvsátor ponyvája alá, és 
találkozni az írókkal, akik szintén beálltak ugyanoda, 
mert milyen érdekes, hogy ők se akarnak megázni, 
és akkor ez egy igazi író-olvasó találkozó, ahol lehet 
egymástól kérdezni, például azt, hogy maga szerint 
meddig esik még ez a hülye eső, de lehet, hogy a 
híres író nem így mondja, hogy hülye, hanem úgy, 
hogy tátombák, mert ő mégiscsak egy híres író és 
ilyen érdekes szavakat is ismer, és aztán belededikál 
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az olvasó könyvébe, hogy a kedves olvasónak 
barátsággal, akivel jót beszélgettünk a könyvsátor 
ponyvája alatt arról, hogy meddig esik még ez a 
tátombák eső, és akkor ez egy örök emlék marad, 
amit lehet majd mutogatni az unokáknak.

De ha meg süt a nap, akkor még akár fagyizni is 
szabad, csak vigyázni kell, hogy rá ne csöpögjön a 
fagyi a szép új könyv borítójára, amit most vettünk 
az előbb, és még nem dedikáltattunk bele, mit fog 
szólni a híres író, ha összefagyizott könyvet viszünk 
dedikálni, de aztán a kedves olvasó legnagyobb 
meglepetésére a híres író szélesen elmosolyodik 
az összefagyizott könyv láttán, de jó, de szép, de 
nagyszerű! kiált fel, ami egy idézet egy versből, mert 
az íróknak mindenről idézetek jutnak eszükbe, de jó, 
de szép, de nagyszerű, hogy fagyizás közben az én 
könyvemet tetszett nézegetni, az ilyen lefagyizott 
könyvekbe szeretek a legjobban dedikálni, mosolyog 
a híres író, és belededikálja, hogy a kedves olvasónak 
szeretettel, aki összefagyizta a könyvemet az én 
legnagyobb örömömre.

És az olvasók megdicsérik az írókat, hogy milyen 
jó volt az előző könyvük is, és alig várják, hogy 
elolvashassák ezt az újat, az írók pedig megdicsérik 
az olvasókat, amiért elolvasták az előző könyvüket, 
és amiért ilyen remek ízlésük van, hogy tetszett 
nekik, és azért külön is megdicsérik őket, hogy 
alig várják, hogy ezt az újat is elolvashassák, ami 
mellesleg még az előzőnél is jobb, mondják az írók 
leplezetlen büszkeséggel, mert az írók mindig a 
legújabb könyvükre a legbüszkébbek még akkor is, 
ha egyáltalán nem jobb, mint az előző, ez is milyen 
emberi, ámuldoznak a kedves olvasók és elnézően 
mosolyognak. Mert ez egy ilyen ünnep, ahol mindenki 
szélesen vagy elnézően mosolyog a másikra, és 
mindenki meg van dicsérve méltán, az írók amiért 
írnak, az olvasók pedig amiért olvasnak, ami még az 
írásnál is eggyel dicséretesebb, mert írni mindenki 
tud, olvasni viszont nem mindenkinek van türelme.

Június 12. (csütörtök) 18:00
– Somogyi-könyvtár, 1. emeleti közösségi tér

Könyvheti beszélgetés Varró Dániel József Attila-
díjas költő-műfordítóval, a Jelenkor Kiadó szerzőjével. 
Beszélgetőtárs: Szenderák Bence szerkesztő.



Programok 
a Dugonics téren 

JÚNIUS 12. CSÜTÖRTÖK

16:30 – Dugonics téri színpad
A 96. Ünnepi Könyvhét és 24. Gyermekkönyvnapok 
megnyitója
Köszöntőt mond: dr. Kozma József önkormányzati 
képviselő, a Kulturális, Oktatási, Idegenforgalmi és 
Ifjúsági Bizottság elnöke
Az ünnepi könyvnapokat megnyitja: Varró Dániel 
József Attila-díjas költő, műfordító
Közreműködik: a Solis Consort Régizene Együttes
Könyvkiadási támogatások és az Év Könyve díj 
átadása

17:15 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Varró Dániel dedikál

17:15 – Dugonics téri színpad
Vaskor Gréta Táltosmesék. Mesebeli segítők – 
segítő mesék (Móra Könyvkiadó) című könyvének 
bemutatója
A szerzővel Ricz Dencs Tünde meseterapeuta 
beszélget.

17:45 – Móra Könyvkiadó sátra
Vaskor Gréta dedikál

17:45 – Dugonics téri színpad
A művész kitárt ajtaja – Tardos-Taussig Ármin élete 
és vendégkönyvei
A könyvet bemutatja: Bíró-Balogh Tamás irodalmár, 
Szabó Tamás restaurátor-művész, 
Zeman Ferenc történész, levéltáros és a kötet 
szerkesztője, Frauhammer Krisztina néprajzkutató, 
levéltáros. 

18:15 – Dugonics téri színpad
Polonéz lengyel táncelőadás a 
Pavane Táncegyüttes tagjaitól

18:30 – Dugonics téri színpad
Bemutatkozik a szegedi lengyel nemzetiség
A Lengyel nemzetiségi hónap alkalmából köszöntőt 
mond: Karol Biernacki történész, tiszteletbeli kon-
zul, a Waclaw Felczak Alapítvány kuratóriumi elnöke
Nizalowski Fanni hárfakoncertje



19:15 – Dugonics téri színpad 
A SZELID zenekar koncertje

JÚNIUS 13. PÉNTEK 

10:15 – Dugonics téri színpad
Klímaváltozás 2050 – Ifjúsági irodalom és disztópia 
Meghívottak: Rojik Tamás, a Szárazság (Pagony 
Könyvkiadó) című ifjúsági disztópia írója és Hódosy 
Annamária, a Klímaszörnyek. Ökokritika és populáris 
film 2. (Tiszatáj Könyvek) című könyv szerzője. 
A meghívottakkal Bálint Zsófia PhD-hallgató 
beszélget. A Szegedi Tudományegyetem programja.

11:15 – Dugonics téri színpad
Jósolnak-e a sci-fi írók? – A mesterséges intelligen-
ciától az univerzum szerkezetéig
Markovics Botond (Brandon Hackett) többszörös 
Zsoldos Péter-díjas és Monolit-díjas science fiction 
íróval Szabó István Zoltán irodalmár beszélget.

12:00 – Tiszatáj Könyvek sátra
Hódosy Annamária dedikál

13:00 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Markovics Botond (Brandon Hackett) dedikál

14:30 – Dugonics téri színpad
Benkő László író Őfelsége lovagja – Az ifjú Hunyadi 
János (Lazi Könyvkiadó) című történelmi regényének 
bemutatója
A szerzővel Lázár István, a Lazi Könyvkiadó vezetője 
beszélget.

15:00 – Lazi Könyvkiadó sátra
Benkő László dedikál

15:00 – Tiszatáj Könyvek sátra
Bajusz Orsolya, a Patkánykirály című könyv szerzője 
dedikál

15:00 – Dugonics téri színpad
D. Nagy Imre érsebész Ez mind a lábról jutott 
eszembe (Medicina Könyvkiadó) című kultúrtörténeti 
könyvének bemutatója
A szerzővel Csányi Bettina podiáter beszélget.

15:20 – Líra Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
D. Nagy Imre dedikál

15:20 – Dugonics téri színpad
Bemutatkoznak a Royal Balettiskola növendékei



15:30 – Dugonics téri színpad
Wave Duo-koncert
A zenekar tagjai: 
Kis Judit (ének), Szokola Vince (gitár).

16:00 – Írott Szó Könyvesbolt sátra 
Dr. Illyés Szabolcs, az A keresztényszociális straté-
gia – XIII. Leó pápától XIV. Leó pápáig című könyv 
szerzője dedikál

16:00 – Móra Könyvkiadó sátra 
Zágoni Balázs dedikál 

16:00 – Szegedi Tudományegyetem sátra
Rojik Tamás dedikál

16:00 – Tiszatáj Könyvek sátra
Lengyel Zoltán, az Argo Navis című regény szerzője 
dedikál

16:00 – Dugonics téri színpad
A Szegedi horizont antológiasorozat 2025-ös 
kötetének bemutatója
Közreműködnek a szerkesztők, Bene Zoltán és 
Diószegi Szabó Pál, valamint az antológia szerzői 
közül többen: H. Balogh Gyula, Reke Balázs, 
Simon Adri, Szeder Réka és Veszprémi Szilveszter. 

16:40 – Somogyi-könyvtár sátra 
Dedikálnak a Szegedi horizont antológia szerzői

16:40 – Dugonics téri színpad
Az álhírek nyelvészeti azonosítása – dr. Németh T. 
Enikő akadémikust, a szegedi Dugonics Társaság 
alelnökét a tudományos stílusról és publikációkról, 
az ismeretterjesztés nyelvi nehézségeiről, illetve az 
álhírek, áltudományos nézetek nyelvészeti azono-
sítási lehetőségeiről Újszászi Ilona kommunikációs 
szakértő kérdezi. A Szegedi Tudományegyetem 
programja. 

17:00 – Dugonics téri színpad
Az Ünnepi Könyvhét vendége: Dolák-Saly Róbert 
író, zeneszerző, színész, humorista
A meghívottal Boncz Ádám színművész beszélget. 

17:00 – Tiszatáj Könyvek sátra
Jenei Gyula, az Isteni műhiba című verseskötet 
szerzője dedikál

17:45 – Móra Könyvkiadó sátra
Dolák-Saly Róbert dedikál



17:45 – Dugonics téri színpad
Beszélgetés Baráth Katalin Zsoldos Péter-díjas 
íróval zsánerek közötti ugrálásról és az Aki gróf úr 
akar lenni (GABO) című romantikus kalandregény 
folytatásáról
A szerzővel Timár Kriszta újságíró beszélget.
A program a Timár Kriszta könyvklubja sorozat 
része. 

18:00 – Fiatal Írók Szövetsége (FISZ) sátra
André Ferenc és Fancsali Kinga dedikál

18:10 – GABO Kiadócsoport sátra
Baráth Katalin dedikál

18:10 – Dugonics téri színpad
Szerencsés péntek és KönyvSárkány-hírek, avagy új, 
pénztárcabarát és élménydús könyvklub a láthatá-
ron
Laczkó Istvánnal, a Könyvmolyképző Kiadó igazga-
tójával Szabó István Zoltán beszélget.

18:40 – Dugonics téri színpad
Bemutatkoznak a Fiatal Írók Szövetsége (FISZ) tagjai
Fókuszban André Ferenc Kaddis Radnóti Miklósért 
(Prae Kiadó) című műfordításkötete és Százhúsz 
csikorgó télen át. Hangjátékok József Attilára 
(Gutenberg Kiadó) című verseskötete, valamint 
Fancsali Kinga Nem a haláltól (FISZ, Hervay 
Könyvek) című verseskötete. A szerzőkkel Molnár H. 
Magor költő beszélget.

19:45 – Dugonics téri színpad 
Syl Mohai Trió-koncert 
A zenekar tagjai: Syl Mohai Barta Tamás-díjas 
előadó (gitár, ének), Szegény István (dobok), 
Both Csaba (basszusgitár).

JÚNIUS 14. SZOMBAT

10:00 – Dugonics tér
Tilinkó – Mondókák, ölbéli játékok, versek és dalok 
gitárkísérettel
A Somogyi-könyvtár Gyermekkönyvtárának 
babás-mamás foglalkozása különleges szabadtéri 
kiadással várja a legkisebbeket és szüleiket. A fog-
lalkozást vezetik: Nagy Gerda zenei könyvtáros és 
Szabóné Csikós Szilvia gyermekkönyvtáros. 

10:00 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Végh Gyula és Magyar Miklós dedikál



10:45 – Dugonics tér
Mesés foglalkozás Mészöly Ágnes Minna és Róka – 
Vizes mesék (Móra Könyvkiadó) című mesekönyve 
alapján a szerző és Kovács Bernadett gyermek-
könyvtáros közreműködésével. Hangolódjatok a 
nyárra vizes mókákkal, horgásszatok a mesebeli 
tóban és alkossatok velünk! A programot 2-3 éve-
seknek ajánljuk. 

11:30 – Móra Könyvkiadó sátra
Mészöly Ágnes dedikál

14:00 – Dugonics téri színpad
Beszélgetés szegedi írókkal és költőkkel
Vendégek: Kiss Ernő, Németh Janó, Kukucska 
Szabolcs és Simon Adri
A beszélgetéseket vezeti: Veszelka Attila költő, a 
Szegedi Akadémiai Bizottság Szépírói
Csoportja elnöke. Közreműködnek: Antal Anikó és 
Fabulya Andrea előadóművészek. 

15:00 – Móra Könyvkiadó sátra
Bodor Attila, a Hasfájós sellő című gyerekkönyv 
szerzője dedikál

15:00 – Somogyi-könyvtár sátra
Pap Éva regény- és novellaíró dedikál

15:30 – Dugonics téri színpad
90 éves lett a Híd folyóirat
Az 1934 óta megjelenő vajdasági irodalmi, művészeti 
és társadalomtudományi folyóirat jubileumi évköny-
vét és legújabb lapszámát bemutatja: Sági Varga 
Kinga, Berényi Emőke, Bicskei Gabriella, Orovec 
Krisztina és Oláh K. Tamás.

15:30 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Pavlovits Miklós, az Az albán híd – Mediterrán sors-
regény szerzője dedikál

16:00 – Forum Könyvkiadó sátra
Dedikálnak a vajdasági Híd folyóirat szerzői

16:00 – Somogyi-könyvtár sátra
Nátyi Róbert, a Buday György című kötet szerzője 
dedikál

16:00 – Dugonics téri színpad
Bíró Tímea Moldva (Forum Könyvkiadó) című kisre-
gényének bemutatója
A szerzővel Orovec Krisztina újságíró, műforditó 
beszélget. A vajdasági Híd Kör Egyesület programja.



16:00 – Könyvmolyképző Kiadó sátra
Rezeda Réka dedikál

16:20 – Forum Könyvkiadó sátra
Bíró Tímea dedikál

16:20 – Dugonics téri színpad
És egyszer csak repülni kezdesz – női sorsok és utak
Pápay Eszter Akiknek egyszer szárnya nő (Libertine 
Könyvkiadó) című könyvének bemutatója
A szerzővel Barabás Éva szerkesztő-riporter, műsor-
vezető beszélget. 

16:40 – Libertine Könyvkiadó sátra
Pápay Eszter dedikál

16:40 – Dugonics téri színpad
A nap fénypontja – Színpadon a Szegedi Nemzeti 
Színház társulatának két városi díjazottja
Vajda Júlia Liszt Ferenc-díjas operaénekest, 
Szeged díszpolgárát (2025) és Kállai Ákos
Debreczeni Pál-díjas (2025) drámapedagógust 
Pusztai Virág főiskolai docens kérdezi. 

17:00 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Szabó Mihály, a Könny és Ragyogás című kötet 
szerzője dedikál

17:20 – Dugonics téri színpad
Mesterházy Balázs A Mediterrán-állandó (& Kiadó) 
című kötetének bemutatója
A szerzővel Lengyel Zoltán író, irodalmár beszélget.

17:50 – & Kiadó sátra
Mesterházy Balázs dedikál

17:50 – Dugonics téri színpad
Rezeda Réka Bábmester (Könyvmolyképző Kiadó) 
című fantasyregényének bemutatója
A szerzővel Lázárné Csernus Anikó (SZTE Alma Ma-
ter), a Molybuborék Könyvklub szervezője beszélget.

18:20 – Dugonics téri színpad
A Kovács ikrek – Kovács Dominik és Kovács Viktor – 
Lesz majd minden (Európa Könyvkiadó) című regé-
nyének bemutatója
A szerzőpárossal Boros Tamás újságíró beszélget.

18:45 – Forum Könyvkiadó sátra
Terék Anna dedikál

19:00 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Kovács Dominik és Kovács Viktor dedikál



19:00 – Dugonics téri színpad
Szabadtéri esti mese
Kollár Árpád Mire jó egy lyukas zacskó (Csimota 
Könyvkiadó) című Papírszínház-meséje a szerző 
interaktív előadásában. A programot 4 éves kortól 
ajánljuk.

19:30 – Csimota Könyvkiadó sátra
Kollár Árpád dedikál

19:30 – Dugonics téri színpad
Jazzköltészeti performansz Gyukics Gábor és 
Terék Anna, valamint Grencsó István, Mezei Szilárd, 
Csányi Dávid Zoltán és Szvetnyik Margit közremű-
ködésével

20:30 – Dugonics téri színpad
A szegedi Deák Big Band műsora
Vendégelőadó: Tabatabai Nejad Flóra

JÚNIUS 15. VASÁRNAP 

10:00 – Dugonics téri színpad 
Kövér Béla Bábszínház: Rózsa Sándor tréfája (vásári 
bábjáték)
Az előadást 4 éves kortól ajánljuk. 

10:00-11:30 – Dugonics tér 
Kitelepül a Kövér Béla Bábszínház
Bábsimi, csöppségek játéka, zeneszőnyeg, óriás 
bubifújó, árvízi mentés játék és könyvjelzőkészítés-
díszítés kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

15:00 – Dugonics téri színpad
Térzene a Fricsay Ferenc Városi Fúvószenekarral

16:00 – Dugonics téri színpad
Orcsik Roland Sziveri János-díjas író Hordozható 
óceán (Cser Kiadó) című regényének bemutatója
A szerzővel Borbíró Aletta irodalmár, doktorjelölt 
beszélget.

16:30 – Cser Kiadó sátra
Orcsik Roland dedikál

16:30 – Dugonics téri színpad 
Márffy János, a vonal Balzacja
A neves szegedi alkalmazott grafikussal, könyv-
illusztrátorral az alkotó jubileuma alkalmából 
Marton Árpád beszélget. A Márffy János-kiállítás 
kísérőprogramja.



17:00 – Dugonics téri színpad
Tóth Krisztina Babérkoszorú- és József Attila-díjas 
költő, író Szeleknek fordít (Magvető Kiadó) című 
verseskötetének bemutatója
A szerzővel Orcsik Roland író, egyetemi adjunktus 
beszélget.

17:45 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Tóth Krisztina dedikál

17:45 – Dugonics téri színpad
Gerlóczy Márton Fikció (Scolar Kiadó) című 
folytatásos családregényének bemutatója
A szerzővel Vincze Bence író, kultúraszervező 
beszélget. 

18:30 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Gerlóczy Márton dedikál

18:30 – Dugonics téri színpad
A deszki Bánát Szerb Néptáncegyüttes műsora

Kapcsolódó 
kiállítás 

2025. június 12–26. – Dugonics tér
Márffy János grafikusművész kiállítása
Márffy János Szegeden született, nemzetközileg 
elismert grafikusművész. Szerteágazó témákban 
megjelent könyvillusztációi több generációnak 
nyújtottak már eddig is segítséget a tudományok 
és  művészetek megértésében, az élményszerű 
ismeretszerzésben. Szegedi munkássága elsősor-
ban tankönyvkészítéséhez kötődik. A történelmi 
korokhoz készült hiteles, részletgazdag illusztrá-
ciói szinte az időutazás élményét jelentik a diákok 
számára. A művészt 75. születésnapja alkalmából 
lenyűgöző munkáit bemutató kiállítással köszönti 
a Mozaik Kiadó és Szeged város.



Programok 
a kulturális 
intézményekben
HELYSZÍNEK:

Agárúr kávézó (Vitéz utca 20.)
Belvárosi Mozi (Vaszy Viktor tér 3.)
Dorozsmai Petőfi Sándor Művelődési Ház 
(Negyvennyolcas u. 12.)
Emmarozs Grand (Fő fasor 53.)
Grand Café (Deák Ferenc u. 18.)
JATE Klub (Dugonics tér 13.)
Kapca x Rézhárs Bisztró (Rákóczi u. 1.)
MTA SZAB Székház (Somogyi  u. 7.)
Nemzetiségek Háza (Osztróvszky u. 6.)
Novotel Szeged (Maros u. 1.)
No Milk Today (Bécsi krt. 8–16. B)
Pinceszínház (Dugonics tér 2.)
Szegedi Dóm Látogatóközpont (Dóm tér 16.)
Somogyi-könyvtár, központi épület 
(Dóm tér 1–4.)
 Somogyi-könyvtár, Északvárosi Fiókkönyvtár 
(Gáspár Zoltán u. 6.)
 Szent-Györgyi Albert Agóra (Kálvária sgt. 23.)
 SZTE Klebelsberg Könyvtár (Ady tér 10.)
 Városháza, Díszterem (Széchenyi tér 10–11.)
Városi Rock Klub (Stefánia 6.)
ZUG Színház és Művészeti Tetthely 
(Gyertyámos utca 4.)

JÚNIUS 2. HÉTFŐ

15:00 – Somogyi-könyvtár, Gyermekkönyvtár ..................
Interaktív író-olvasó találkozó Vészits Andrea Balázs 
Béla-díjas íróval, forgatókönyvíróval, dramaturggal, 
Móra Ferenc dédunokájával
Bemutatásra kerül az Ábris és az azúrkék patkány 
(Pagony Könyvkiadó), a szerző második gyerekek-
nek szóló regénye. A program az SZTE Kulturális 
Örökség és Humán Információtudományi Tanszék 
támogatásával valósul meg.  

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Filmklub – Bubryák István válogatásában: 140 éves 
a Szegedi Nemzeti Színház
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JÚNIUS 3. KEDD

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Boza József Életrekelt történelem (Vajdasági 
Magyar Helytörténeti Társaság) című könyvének 
bemutatója
A kötet szerkesztője, Boza Béla e könyvvel tiszteleg 
nagyapja és édesapja emléke előtt. Közreműködik: 
Korenchy László. Az est házigazdája Gorcsa Oszkár 
történész.
A VMDK Szegedi Tagozata programja.

JÚNIUS 4. SZERDA

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Találkozások – a lengyel zsidóság emlékezete
Kárpáti Judit író-újságíróval Bene Zoltán József 
Attila-díjas író, szerkesztő beszélget. A program a 
Lengyel nemzetiségi hónap része.

JÚNIUS 5. CSÜTÖRTÖK 

17:00 – Somogyi-könyvtár, alagsori klub ...............................
Szarvas István mérnök, újságíró Kérdeztem – vála-
szoltak VIII. című kötetének bemutatója
Közreműködik: Bullás Mária ikon- és üvegfestő, köl-
tő, valamint Kecskeméti Tibor mérnök, informatikus. 
Házigazda: dr. Nagy Ferenc szakközgazdász. 

JÚNIUS 6. PÉNTEK 

16:30 – Somogyi-könyvtár, Zeneszoba ...................................
Vadadi Adrienn Emlékfestés (Athenaeum Kiadó) 
című regényének bemutatója és önismereti kör
Közreműködik Kovács Bernadett könyvtáros, iroda-
lomterapeuta.
A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött.

JÚNIUS 7. SZOMBAT 

10:30 – Somogyi-könyvtár, Gyermekkönyvtár ..................
Kiss A. Kriszta A fiú, aki mindent el akart mesélni – 
Egy elveszett Jókai-önéletrajz (Móra Könyvkiadó) 
című kötetének bemutatója
Beszélgetőtárs: Markó Dalma
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10:30–16:00 – Somogyi-könyvtár, 
Gyermekkönyvtár ......................................................................................
JÓKAI 200 – Jókai, a polihisztor. Kalandos könyves 
játék családoknak a Jókai-emlékév alkalmából
Idén 200 éve született Jókai Mór – de vajon mennyit 
tudunk róla valójában? Ebben a játékos, családoknak 
szóló programban könyves feladványokon keresztül 
fedezhetjük fel a nagy mesélő életét, sokoldalúságát 
és lenyűgöző műveit. Szórakoztató időutazás kicsik-
nek és nagyoknak!

JÚNIUS 10. KEDD

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér ......................................................................... 
Péter László Hernyóvétek (Életjel Könyvek) című 
könyvének bemutatója
A szerzővel Hegedűs László Oscar beszélget. 
A VMDK Szegedi Tagozata programja.

16:00 – Szent-Györgyi Albert Agóra, 
American Corner ........................................................................................
Tudományos kávéház: Internetes zaklatás – az ifjúsá-
gi irodalom és a tudomány szemszögéből
Beszélgetés Kalapos Éva Veronika íróval, újságíró-
val, műfordítóval és dr. Sándor Klára nyelvésszel, 
kultúrtörténésszel. Moderál: Bencsik Orsolya író, 
adjunktus. 

20:00 – No Milk Today ...........................................................................
Keresztesi József író, színpadi szerző Szabadság 
mozi (Jelenkor Kiadó) című verseskötetének bemu-
tatója 
A szerzővel Veszprémi Szilveszter költő beszélget. 
A bemutató után fellép az August Clown. 

JÚNIUS 11. SZERDA

16:00 – SZTE Klebelsberg Könyvtár, Aud. Min. .................
Ifj. Szállási Árpád és Tasiné Csúcs Ildikó Kapszaicin. 
Egy „csípős” orvosság története (Goodwill Pharma) 
című kötetének bemutatója
A harmadik szegedi kötődésű Nobel-díjas kutatás-
hoz kapcsolódóan Csupor Dezső egyetemi tanár be-
szélget a szerzőkkel. További meghívottak: Jancsó 
Gábor professzor emeritus, Pintér Erika egyetemi 
tanár, intézetigazgató, Helyes Zsuzsanna egyetemi 
tanár, akadémikus, a tématerület vezető kutatói.

16:30 – Somogyi-könyvtár, Zeneszoba ...................................
P. Bodzsár Erzsébet író, újságíró Életlift című köny-
vének bemutatója
A szerzővel Piri Ildikó, a Somogyi-könyvtár igazga-
tóhelyettese beszélget. 
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17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Bocika – Marton Árpád öt nemzedéken átívelő csa-
ládregényének bemutatója
A regény részleteit Nagy Anikó Jászai-díjas színmű-
vész szólaltatja meg. A szerzővel dr. Apró Ferenc 
helytörténész, a Szegedért Alapítvány fődíjasa 
beszélget. Közreműködik Sztathatosz Sebestyén 
hegedűművész (Köln).

18:00 – Grand Café ...................................................................................
Pavlovits Miklós ismert szegedi médiaszemélyiség, 
dramaturg, színműíró és költő Az albán híd. Mediter-
rán sorsregény című kötetének bemutatója

18:30 – Városi Rock Klub ...................................................................... 
Szó-Szín-Pódium: Bene Zoltán József Attila-díjas író 
Söténd (Irodalmi Jelen Könyvek) című kisregényé-
nek bemutatója
A szerzővel Reke Balázs író beszélget. Az Areión 
Kulturális Egyesület programja. 

JÚNIUS 12. CSÜTÖRTÖK

12:00 – Emmarozs Grand .................................................................... 
Fényfogások –  Ünnepi Könyvhét az Emmarozsban
A 96. Ünnepi Könyvhétre megjelenő, Filmet főzünk – 
Legendás magyar filmek, ízes történetek (Partvonal 
Kiadó) című kötet először az országban Szegeden 
kerül bevetésre. Június 12. és 15. között az Emmarozs 
Grand egyre kedveltebb „casual bistro” ebédkínála-
ta a könyvben receptet és írói reflexiót kapó filmes 
fogásokból épül fel.

16:00 – SZTE Klebelsberg Könyvtár, Aud. Min. .................
Beszélgetés a Lábjegyzetek Platónhoz: A félelem 
(Magyar Filozófiai Társaság – Pro Philosophia Szege-
diensi Alapítvány – Státus Kiadó) című könyvről 
Szerkesztők: Laczkó Sándor és Daróczi Enikő
A könyv bemutatóján a kötet szerkesztői és szerzői 
beszélgetnek a félelem problémájáról.

16:30 – SZTE Klebelsberg Könyvtár, Aud. Min. ..................
Dr. Szilassi Péter – Varázslatos Etiópia, utazás 
geográfus szemmel 
Utazási élményekkel, sok-sok képpel és videóval 
teletűzdelt látványos könyvbemutató a szerző előa-
dásában 
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16:30 – Somogyi-könyvtár, 
Északvárosi Fiókkönyvtár ....................................................................
Dr. Papp Melinda meseterapeuta, meseíró Hédi és 
Hugó a napfény városában – Szegedi mesék című 
mesekönyvének bemutatója játékos, interaktív fog-
lalkozás keretében
A programot óvodás és kisiskolás gyerekeknek és 
családjaiknak ajánljuk.

17:00 – JATE Klub.......................................................................................
Könyvélfestő workshop az SZTE Alma Materrel 
A foglalkozást Huszta-Vincze Roxana és Kovács 
Rebeka vezeti, akik minden szükséges eszközt biz-
tosítanak a résztvevők számára. A részvétel előzetes 
regisztrációhoz kötött.

17.00 – Somogyi-könyvtár, alagsori klub ...............................
Csontos Márta Égbe szórt emlékmagok című 
verseskötetének bemutatója
Beszélgetőtárs: Fabulya Andrea, aki verseket is 
mond. Gitáron közreműködik Szalkai Sándor.

18:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Könyvheti beszélgetés Varró Dániel József Attila-
díjas költő-műfordítóval, a Jelenkor Kiadó szerzőjével
Beszélgetőtárs: Szenderák Bence szerkesztő

18:00 – Belvárosi Mozi, Balázs Béla terem............................
Kedvenc írók – írók kedvencei: Kálmán-nap
Könyvheti filmvetítés a 96. Ünnepi Könyvhétre érke-
ző Gerlóczy Márton ajánlásával.

18:00 – Kapca x Rézhárs Bisztró .................................................... 
A török konyha időtlen receptjei (Napkút Kiadó) 
– Kóstolóval egybekötött beszélgetés Tóth Ági 
fordítóval 
Az eseményen életre keltik a receptkönyvet: török 
kóstolóval és fekete teával várják a résztvevőket. 
A program a Yunus Emre Török Kulturális Intézet 
támogatásával valósul meg. A belépés előzetes 
jegyvásárláshoz kötött. 

19:00 – Szegedi Dóm Látogatóközpont, 
Művészeti Szalon ....................................................................................... 
Grecsó Krisztián – Üzenetek a múltból. Család- és 
emlékezéstörténeti est
Az előadást Grecsó Krisztián új, Apám üzent (Mag-
vető Kiadó) című regénye ihlette. A belépés előzetes 
jegyvásárláshoz kötött. 
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JÚNIUS 13. PÉNTEK

9:30 – Somogyi-könyvtár, Gyermekkönyvtár .....................
Zágoni Balázs gyermek- és ifjúsági író A csillag 
és a százados (Móra Könyvkiadó) című kötetének 
bemutatója
A szerzővel Szabóné Csikós Szilvia gyermekkönyv-
táros beszélget. 

11:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Pódiumbeszélgetés a társadalmi felelősségvállalás 
jegyében „A mai fiatalok világa” címmel
Meghívottak: Pintér Tibor „Tenya”, a Nemzeti Lovas 
Színház igazgatója, valamint Szobota Réka, 
a szegedi dr. Farkasinszky Terézia Ifjúsági Drogcent-
rum szakpszichológusa. A beszélgetést moderálja: 
M. Toronykőy Márta r. alezredes, a Csongrád-
Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmeg-
előzési Osztályának vezetője.

15:00 – Városháza, Díszterem ..........................................................
Könyvkirályavatás
A Somogyi-könyvtár Könyvkirály olvasásnépszerűsí-
tő játékának eredményhirdetése, a 2025-ös  
Könyvkirály megkoronázása 
Köszöntőt mond: Sikaláné Sánta Ildikó, 
a Somogyi-könyvtár igazgatója
Közreműködik: Zágoni Balázs gyermek- 
és ifjúsági író

17:00 – Dorozsmai Petőfi Sándor 
Művelődési Ház ...........................................................................................
A Dorozsmai Füzetek 30. számának bemutatója

17:00 – JATE Klub.......................................................................................
Irodalomterápia festményekkel: egy felkavaró lé-
lektani regény mélységei – Beszélgetés Anna Banti 
Artemisia (Labirintus Kiadó) című könyvéről 
Vendégek: Csákvári Lilla irodalomterapeuta, 
Ocsovai Dóra, a Labirintus Kiadó alapítója és Vígh 
Éva irodalomtörténész. Moderátor: Dávid Kinga. 
Az SZTE BTK Olasz Nyelvi és Irodalmi Tanszék 
programja. 

17:00 – Somogyi-könyvtár, alagsori klub ...............................
Trianoni életutak – szegedi szemmel is
A trianoni békediktátum története hét kötetben című 
sorozat legújabb kötetét Gulyás László egyetemi ta-
nár, Tóth Marcell levéltáros és Zeman Ferenc Csaba 
PhD, levéltáros mutatja be. 
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17:30 – Belvárosi Mozi, Balázs Béla terem ............................
Kedvenc írók – írók kedvencei: Magyarázat mindenre
Könyvheti filmvetítés a 96. Ünnepi Könyvhétre érke-
ző Tóth Krisztina ajánlásával.

18:00 – ZUG Színház és Művészeti Tetthely ........................
Homo Ludens Projekt: TALÁLKOZÁSOK – audiovi-
zuális irodalmi est
Beszélgetés írói pályakezdésről Benkő Imola 
Orsolya író, rendező, Magyar Dániel költő, műszaki 
menedzser, Süveg Szilvia író, színházi szakember és 
Szarvas Ferenc író részvételével. Moderátor: 
Újszászi Ilona újságíró. Szövegek találkozása film-
mel, zenével és performansszal. Közreműködik: 
Nahóczky Viktor (zene, látvány) és Szilágyi 
Szabolcs (film, performansz). A részvétel előzetes 
regisztrációhoz kötött. 

18:00 – Grand Café ...................................................................................
A Kalligrammatika | Calligrammaire – Guillaume 
Apollinaire kalligrammái (Napút Kiadó) című, két-
nyelvű kiadvány bemutatója 
A kötetet szerkesztette, fordította és tipografálta: 
Végh Gyula. A szerkesztővel Magyar Miklós iroda-
lomtörténész beszélget.  

JÚNIUS 14. SZOMBAT

10:00 – Somogyi-könyvtár, Zeneszoba ...................................
Szóra bírt családfák – Berényi Emőke irodalomte-
rapeuta, mentálhigiénés szakember workshopja
Irodalomterápiás foglalkozás a transzgenerációs 
örökségek feltárására. A részvétel előzetes re-
gisztrációhoz kötött. A vajdasági Híd Kör Egyesület 
programja.

11:00 – JATE Klub, terasz .....................................................................
A Ferrante-fever – Beszélgetés Elena Ferrante 
íróról, a Ferrante-kutatások jelenlegi állásáról és a 
kortárs olasz irodalom fordítási kérdéseiről 
Vendégek: Bakai Boglárka Ferrante-kutató és 
Matolcsi Balázs műfordító. Moderátor: Sermann 
Eszter. Az SZTE BTK Olasz Nyelvi és Irodalmi 
Tanszék programja. 

15:00 – JATE Klub ......................................................................................
Az Animalia eBooks sorozat legújabb kötetei: Állati 
jelképek: Irodalmi és művészettörténeti mozaikok; 
Állatszimbolika – Vizuális és verbális interakciók az 
európai kultúrtörténetben
Beszélgetés Újvári Edit és Vígh Éva szerkesztőkkel. 
Moderátor: Kérchy Anna.  Az SZTE BTK Olasz Nyelvi 
és Irodalmi Tanszék programja. 
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16:00 – Belvárosi Mozi, Balázs Béla terem............................
Véletlenül írtam egy könyvet
Könyvheti filmvetítés a 24. Gyermekkönyvnapok 
alkalmából a Belvárosi Mozi ajánlásával. 

18:00 – Grand Café ...................................................................................
Jéga-Szabó Krisztina Két párhuzamos történet. 
Erdős Renée és Lesznai Anna regényei (Phoenix 
Library) című könyvének bemutatója
Beszélgetőtárs: Erdélyi Eszter tanár

19:30 – Pinceszínház ............................................................................... 
Gyönyörű eső – Savanya István koncertje
A koncert előtt a szerzővel Diószegi Szabó Pál költő, 
a kötet szerkesztője beszélget. 

JÚNIUS 15. VASÁRNAP

16:00 – JATE Klub ......................................................................................
Akvarellfestő workshop Sebők Orsolya 
(Imelda Green) illusztrátorral
Ismerkedj meg akvarell-alapanyagokkal, különböző 
tippekkel és trükkökkel. A workshopon egy illusztrá-
tor segítségével készítheted el saját csillagjegyedet 
képeslapméretben. 

16:00 – JATE Klub ......................................................................................
Könyvjelzőkészítés az SZTE Alma Materrel 
Szeretnél egy egyedi, saját készítésű könyvjelzőt? 
Az SZTE Alma Mater munkatársainak segítségével 
most lehetőséged nyílik rá! Kreatív kikapcsolódás 
kicsiknek és nagyoknak. 

16:30 – MTA SZAB Székház, 
II. emelet 217-es terem ..........................................................................
A rejtőzködő ember a művészetekben 
A témáról Kaposi Márton A rejtőzködő egyén arca és 
álarcai, valamint Veszelka Attila Hölderlin naplójából 
című könyve alapján dr. Kaposi Márton filozófus és 
Veszelka Attila költő beszélgetnek.

17:30 – Belvárosi Mozi, Balázs Béla terem ............................
Kedvenc írók – írók kedvencei: Szegény párák
Könyvheti filmvetítés a 96. Ünnepi Könyvhétre 
érkező Markovics Botond ajánlásával.

BM

BM

GC

JATE

JATE

PSZ

MTA



JÚNIUS 16. HÉTFŐ

14:00 – SZTE Rektori Épület, 5. terem ......................................
Digitális könyvkiadás a Szegedi 
Tudományegyetemen
Lappozzon bele a szegedi egyetemi kiadó, a Szeged 
University Press köteteibe dr. Gyenge Zoltán (SZTE 
BTK Filozófia Tanszék) és dr. Sándor Klára (SZTE 
BTK, IKIKK) vezetésével! Az újdonságokról, a tervek-
ről Újszászi Ilona senior kommunikációs szakértő 
kérdezi a kiadói műhely vezetőit.

14:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Sorsírók – Gyermekvédelmi gondoskodásban élő 
fiatalok alkotásainak bemutatója
A Sor(s)aink ereje és az Én írom a sorsom antológiát 
a szerkesztők közreműködésével maguk a gyer-
mekek mutatják be. Közreműködik az Attitude Noir 
együttes.

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Petneki Noémi A szabadság útjai – Lengyel női 
szerzők a kezdetektől az irodalmi Nobel-díjakig 
(Kalligram Könyvkiadó) című könyvének bemutatója
A szerzővel Sinka Márta könyvtáros beszélget. 
A program a Lengyel nemzetiségi hónap része. 

JÚNIUS 17. KEDD

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Történetek a Szegedi Egyetemi Énekkar elmúlt 100 
évéből
A Szegedi Egyetemi Énekkar száz éve (Szegedi 
Egyetemi Kiadó) című könyv bemutatója és emlé-
kidéző beszélgetés a szerzővel, Száz Krisztina kar-
naggyal. Beszélgetőtársak: Beslin Anita, Meszlényi 
László és Visy Csaba. 

17:00 – Somogyi-könyvtár, alagsori klub ...............................
Lenvirágok a véres mezőkön
A könyvet bemutatják a szerzők: Joanna Urbańska, 
a Korompay Egyesület elnöke és Máthé
Áron, a Nemzeti Emlékezet Bizottságának elnökhe-
lyettese. A program a Lengyel nemzetiségi hónap 
része. 
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JÚNIUS 18. SZERDA

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Az első és második világháború emlékezete – Tóth 
István, Juhász Balázs és Oláh András Pál történelmi 
köteteinek bemutatója
A szerzőkkel Csáki Béla megyei alelnök beszélget. 
A Meritum Egyesület Szeged rendezvénye. 

JÚNIUS 19. CSÜTÖRTÖK

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Bánki Éva József Attila-díjas író, irodalomtörténész 
Apjalánya (Jelenkor Kiadó) című regényének bemu-
tatója
A szerzővel Bene Zoltán író, szerkesztő beszélget. 

18:00 – Novotel Szeged ....................................................................... 
Vacsoraest Bauer Barbarával
Bauer Barbara életműve köré épített 4 fogásos 
vacsoraest a szegedi Novotel Hotel napsütötte 
teraszán. A vacsoraest nemcsak kulináris élmény, 
hanem bensőséges találkozás is az irodalommal 
és a kortárs magyar irodalom egyik kiemelkedő női 
írójával. A belépés előzetes jegyvásárláshoz kötött. 

JÚNIUS 20. PÉNTEK

17:00 – Somogyi-könyvtár, alagsori klub ...............................
Savanya István Kanadában élő szegedi dalköltő új, 
Gyönyörű eső (Szegedi Írók Társasága) című verses-
kötetének bemutatója
A Magyar Arany Érdemkereszt díjjal elismert szerző-
vel Diószegi Szabó Pál költő, a kötet szerkesztője és 
Bene Zoltán beszélgetnek. 

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér .........................................................................
Artur Gębka és Agata Dudek Apa üvege (Pagony 
Kiadó) című képeskönyvét bemutatja Boldog 
Zoltán, a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató 
munkatársa és Lakó Béla szociális munkás, a KIÚT 
Alapítvány munkatársa. A könyv 2023-ban elnyerte 
az Év Gyermekkönyve díjat Lengyelországban. 
A program a Lengyel nemzetiségi hónap része. 
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Kapcsolódó 
kiállítások

2025. május 22. – június 28. 
– Somogyi-könyvtár, földszinti kiállítótér ...............................
Állatok, ahogy régen láttuk őket
A kiállításon az állatvilágról szóló korai nyomtatvá-
nyok, ritka és gazdagon illusztrált művek mesélnek 
arról, hogyan látták és örökítették meg a legkülön-
félébb élőlényeket a múlt századok tudósai, művé-
szei és felfedezői. 

2025. május 22. – június 28. 
– Somogyi-könyvtár, földszinti kiállítótér ...............................
Kiállítás a Tricikli Fesztivál első öt évéről
A Tricikli Fesztivál ötéves jubileuma alkalmából 
nyíló kiállítás a fesztivál kerékpározást és olvasást 
népszerűsítő programsorozatába enged betekintést. 

2025. május 30. 14:00 
– Somogyi-könyvtár, földszinti kiállítótér ...............................
A Szegedi Rajzpedagógus Tárlat című kiállítás 
megnyitója
Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata, a 
Pedagógusok Szakszervezete Szegedi Járási Szer-
vezete és a Szegedi Szépmíves Céh közös szerve-
zésében idén is megrendezésre kerül az évtizedes 
hagyományokkal bíró Szegedi Rajzpedagógus 
Tárlat. A kiállítás megtekinthető június 14-ig. 

2025. június 3. 14:00 
– Somogyi-könyvtár, alagsori klub .............................................. 
A „Művészet az elmondhatatlan tolmácsa” című 
kiállítás megnyitója
A kiállítást megnyitja Vida Nárcisz, a Zachor Alapít-
vány a Társadalmi Emlékezetért oktatási program-
jainak vezetője. A megnyitót követő tanártovábbkép-
zés során nagy hangsúlyt fektetünk a felszabadulás 
és hazatérés témakörére, ezzel emlékezve az 
auschwitz-birkenaui láger felszabadításának 80. 
évfordulójára. A kiállítás megtekinthető június 14-ig.

2025. június 5. 15:00 – Nemzetiségek Háza ........................
Ryszard Sąsiadek Pillanatok című természetfotó-
kiállításának megnyitója
A program a Lengyel nemzetiségi hónap része. 
A kiállítás megtekinthető június 30-ig. 
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2025. június 5. 17:00 
– Somogyi-könyvtár, 1. emeleti közösségi tér ....................
Balázs Andrea Katalin (Katandi) arc- és hennafestő 
művész Lélek mozaik című kiállításának megnyitója
A kiállítást megnyitja: Marton Árpád. Közreműködik: 
Markovics Ágnes Nia oktató és növendékei. A kiállí-
tás megtekinthető június 26-ig.

2025. június 13. 17:00 – Agárúr kávézó .................................... 
Lengyel–Magyar bélyegsorozat – Pallovits Karolina 
kiállításának megnyitója
A program a Lengyel nemzetiségi hónap része. 
A kiállítás megtekinthető június 22-ig.
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A 96. Ünnepi Könyvhét és 24. Gyermekkönyvnapok 
részletes programját megtalálják a Somogyi Városi 

és Megyei Könyvtár honlapján: 
konyvhetszeged.sk-szeged.hu

Olvassa be telefonjával
a QR-kódot, és böngésszen 
a szegedi könyvhét hivatalos
Facebook-oldalán.
A szervezők a műsorváltoztatás 
jogát fenntartják!

Elkészült az Ünnepi Könyvhét 
Szeged első hivatalos süteménye, a 

Szívdesszert. 
Kóstóljátok meg egész júniusban a Süti nem Süti 

(Tisza Lajos körút 44.) teraszán! 

Kiemelt helyszíni partnerünk 
a Millenniumi Kávéház és Klub, 
amely 25 éve van jelen Szeged
kulturális és szórakoztató 
szférájában.




